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30. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Oroszlány Város Önkormányzata 

szerződést kötött a BorgWarner Oroszlány Korlátolt Felelősségű Társasággal zúzottköves 

parkoló kivitelezésére az Önkormányzat tulajdonát képező, oroszlányi 0325/7 helyrajzi 

számú ingatlanon. A parkoló a BorgWarner utcai közút szilárd burkolatának folytatásában 

létesül, ~ 1280 m2 területen. A parkoló kialakításának költsége bruttó 2.519.680,- Ft, melyet fele-

fele arányban az Önkormányzat, illetve a BorgWarner Oroszlány Korlátolt Felelősségű Társaság 

visel. A kivitelezést a BOBICO Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 

(székhelye: 2840 Oroszlány, Kecskédi út 50.) végzi. 

 

31. Oroszlány Város Önkormányzata a 2014-2020-as uniós pályázati időszak TOP forrásainak 

kereteiből részesedhet a legnagyobb mértékben pályázati támogatásban, ezek közül is 

kiemelkedik a legkorábban benyújtandó Oroszlány - Tatabánya közötti kerékpárút építéséhez 

kapcsolódó projekt. 

 

A TAVAINK ÁLTAL - Oroszlány (Majk)-Kecskéd-Környe-Tatabánya közötti kerékpáros 

mobilitás feltételeinek megteremtése csatlakozva az Által-ér menti kerékpárúthoz” című projekt 

benyújthatóságának feltétele, hogy a három pályázó település konzorciumi együttműködési 

megállapodást írjon alá a pályázat benyújtására vonatkozóan. 

A konzorciumi együttműködési megállapodás rendelkezik a konzorciumvezetőről, melynek a 

települések Oroszlány Város Önkormányzatát kérték fel. A konzorcium vezetője végzi a projekt 

lebonyolításához kapcsolódó feladatokat (projekt menedzsment, előkészítés, közbeszerzés, 

műszaki ellenőrzés, stb.), emellett felel a pályázat benyújtásáért, az elszámolások 

lebonyolításáért. Az együttműködési megállapodás szövegezése és az érintett önkormányzatokkal 

való egyeztetése folyamatban van.  

 

A 2016. március 31-ig benyújtandó pályázathoz kapcsolódó konzorciumi együttműködési 

megállapodást a három település polgármesterei 2016. március 3-án írják alá Kecskéden, a 

Kecskédi-tó, mint kerékpáros pihenőterület mellett. 

 

32. Élelmiszerlavina pályázat 

Az Önkormányzati Szociális Szolgálattal együttműködve Oroszlány Város Önkormányzata 2016. 

február 18-án benyújtotta támogatási igényét az Élelmiszerbank Egyesülethez minőségi 

vetőmagok támogatásként történő biztosítása érdekében a 2015. évi nyertes program pozitív 

tapasztalataira tekintettel. A támogatásként igényelt burgonya, zöldborsó és vöröshagyma 

vetőmagok a Nyíres-dűlőben található önkormányzati tulajdonú megművelhető földterületeken 

kerülnének hasznosításra, a megtermelt növények a termelésben részt vevők családjai között 

kerülhetnek szétosztásra a múlt évi programhoz hasonlóan. A projektnek pénzügyi vonzata 

nincsen, egyedül a vetőmagok Oroszlányra szállítását szükséges saját szervezésben megoldani.  

 

33. A január 26-ai képviselő-testületi ülés 1. napirendi pontja -„Tájékoztató a két ülés között történt 

fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról” - 12. alpontjában Kontschán Flórián Jenő, az OSZ Zrt. vezérigazgatója adott 

előzetes tájékoztatást arról, hogy az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. 2016. január elsejétől az MVM 

Oroszlányi Erőműfejlesztő Zrt.-től vásárolja a távhőszolgáltatáshoz szükséges hőmennyiséget. 

A földgáz tüzelésű, új építésű fűtőmű költségeit, valamint a jogszabályi rendelkezéseket 

figyelembe véve, az új szolgáltatási díjakat az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. Igazgatósága 

február 15-én jóváhagyta. A díjakról szóló részletes tájékoztatás az előterjesztés-kiegészítés 

mellékletét képezi. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a kiegészített előterjesztés megvitatását, és a jelen előterjesztés-kiegészítés határozati 

javaslatának elfogadását! 

 

Oroszlány, 2016. február 23. 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete: 

1. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról. 

2. Az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Dr. Füleki Családorvos Kft.-vel 

2013. február 5. napján megkötött, háziorvosi alapellátás biztosítása tárgyú feladat-ellátási 

szerződés módosítását és felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására. 

3.a) Egyetért azzal, hogy az Önkormányzat a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi 

tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 11/A §-a alapján címzetes főorvosi cím 

használatára jogosult háziorvos, házi gyermekorvos, valamint alapellátást végző fogorvos 

számára díszoklevelet és bruttó 100 E Ft-ot adományoz a “városi elismerések” költségvetési sor 

terhére. 

3.b) Felkéri a polgármestert, hogy a 3.a) pontban meghatározott elismerést évente egy alkalommal, 

Semmelweis napon, ünnepélyes keretek között adja át. 

3.c) Az elismerés adományozásának költségét a 2016. évi költségvetés “városi elismerések” soráról 

biztosítja. 

4.a) Megbízza a LÜN Kft.-t a Káptalanfüredi Tábor műszaki felmérési, a főbb fejlesztési irányokat 

meghatározó költségbecslést és látványterveket tartalmazó, a hasznosítást elősegítő marketing 

munkákat is magában foglaló és az üzemeltetési elképzeléseket és azok várható költségeit is 

tartalmazó anyag összeállítására. 

4.b) A 4.a) pontban szereplő feladat végrahajtására 1,5 M Ft + ÁFA költségkeretet biztosít a 2016. évi 

költségvetés “Káptalanfüredi Tábor felújítása” soráról. 

4.c) A 2016. évi képviselő-testületi munkatervben szereplő „Káptalanfüredi Tábor felújításának, 

fejlesztésének koncepciója, annak elfogadása” tárgyú napirendi pontot a 4.a) pontban 

meghatározott feladatok végrehajtását követően tűzi napirendre. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 


